
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Kais      

Kelas /Semester : VIII/Genap 

Tema    : Teks khusus pesan singkat dan pengumuman/pemberitahuan (notice) 

Sub Tema  : Notice 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris      

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu  : 2x40 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model Problem Based Learning yang dipadu dengan metode mind 

mapping, tehnik ATM, dan pendekatan saintifik, peserta didik diharapkan dapat : 

 Mengidentifikasi fungsi social dan unsur kebahasaan beberapa teks khusus dalam bentuk pesan singkat 

dan pengumuman/ pemberitahuan (notice), dengan memberi dan meminta informasi terkait kegiatan 

sekolah, sesuai dengan konteks penggunaannya 

 Mengidentifikasi fungsi sosial dan struktur teks khusus dalam bentuk pesan singkat terkait kegiatan dan 

kejadian 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 
Kegiatan Pendahuluan 10 Menit 

Orientasi Penguatan Pendidikan Karakter 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran 
Apersepsi 

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

dengan mempelihatkan sebuah contoh/gambar sebuah notice sambil memberikan beberapa pertanyaan 

kepada peserta didik 
Motivasi 

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari. 
Pemberian Acuan 

 Memberitahukan tentang kompetensi inti, kompetensi dasar, indikator, dan KKM pada pertemuan yang  

berlangsung 

 Kegiatan Inti 2x40 Menit 

 

 

 

 

Orientasi 

peserta didik 

kepada masalah 

Literasi 

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada 

materi yang di bahas di pertemuan melalui pendekatan saintifik ( Mengamati, 

Menanya, Mengumpulkan Informasi/Eksperimen, Mengasosiasikan Mengolah 

informasi, Mengkomunikasikan) 

 Membaca 
Peserta didik membaca materi yang di bahas di pertemuan 

 Menulis 
Peserta didik menulis materi yang di bahas pertemuan 

 Mengamati, 

Peserta didik mengamati gambar yang berisi contoh penulisan materi yang di bahas di 

pertemuan 

Mengorganisas

ikan peserta 

didik 

Critical Thinking ( Berfikir Kritis ) 

 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak 

mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan materi/gambar yang disajikan oleh guru 

 

Membimbing 

penyelidikan 

individu dan 

kelompok 

Collaboration ( Kerja sama ) 

Peserta didik dibagi ke dalam beberapa kelompok untuk mempraktikan, 

mendiskusikan, mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan saling 

bertukar informasi dalam materi yang di bahas di pertemuan 



 

Mengembangk

an dan 

menyajikan 

hasil karya 

Communication ( Komunikasi ) 

Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok secara klasikal, 

mengemukakan pendapat atas presentasi yang di lakukan tentang materi yang di bahas 

di pertemuan 

Menganalisa & 

mengevaluasi 

proses 

pemecahan 

masalah 

Creativity ( Kreatifitas ) 

  Guru dan peserta didik menarik sebuah kesimpulan tentang poin poin penting yang muncul dalam 

kegiatan pembelajaran yang di lakukan tentang materi yang di bahas di pertemuan 

Peserta didik bertanya tentang hal yang belum dipahami atau guru menyampaikan beberapa 

pertanyaan pemicu kepada siswa berkaitan dengan materi yang akan selesai di pelajari 

 

 
 

Kegiatan Penutup 10 Menit 

Peserta didik : 

 Melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan. 

 Membuat ringkasan dengan bimbingan guru tentang hal-hal penting yang muncul dalam kegiantan pembelajaran 

baru. 

Guru : 

 Melakukan penilaian 

 Memberikan tugas / PR dan mengingatkan peserta didik untuk mempelajari materi yang akan di bahas di 

pertemuan berikutnya. 

 Memberi salam.Sikap disiplin dan mengamalkan ajaran agama yang dianut(Karakter) 

 

C. Penilaian 
Penilaian Kompetensi Sikap Sosial Spiritual, Pengetahuan dan Keterampilan 

 

 

 …………….. 16 Januari 2021 

 

Mengetahui  

Kepala SMP Negeri 1 Kais Guru Mata Pelajaran 
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